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ΑΡ. ΠΡ.    47                                                                                              Ηράκλειο 14-06-2016 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

2ης ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΓΙΟΡΤΗΣ 
«ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ»

ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΑΠΟ 11 ΩΣ 16 ΕΤΩΝ

(ΓΕΝΝΗΜΕΝΑ 2005 – 2000)

Η Ζ΄ Ένωση αναθέτει στον Ηράκλειο Ο.Α.Α. την διοργάνωση της 2ης Παγκρήτιας γιορτής Ακαδημιών ανοικτής συμμετοχής για αγόρια και κορίτσια γεννημένα 2005-2000 την Κυριακή 26 Ιουνίου 2016. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Ηράκλειο Ο.Α.Α. σε 8 γήπεδα.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές και οι αθλήτριες αυτών των ηλικιών που ανήκουν σε συλλόγους της Ζ΄ Ένωσης ή σε ιδιωτικούς χώρους άθλησης τένις.
ΏΡΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ / ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ: 

Για όλες τις κατηγορίες 10:30. Οι εγγραφές θα γίνονται ομαδικά μόνο από τον συνοδό προπονητή του συλλόγου που θα πρέπει να έχει συγκεντρώσει τα χρήματα προκαταβολικά. ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΕΤΑΙ ΘΕΩΡΗΜΕΝΟ ΔΕΛΤΙΟ Ε.Φ.Ο.Α. ΑΠΟ ΓΙΑΤΡΟ Ή ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ.
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

     Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να σταλούν ως και την Τρίτη 21/06/2016 και ώρα 12:00. Στην δήλωση συμμετοχής πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του αθλητή / αθλήτριας, η ημερομηνία γέννησης και ο σύλλογος. Η δήλωση πρέπει να γίνει συμπληρώνοντας την σχετική φόρμα και στέλνοντας την: 

· Στο e-mail: info@zenositennis.gr 
· Στο Fax της Ζ’ Ένωσης.: 2810-223040
ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΑΓΩΝΩΝ:

 Ορίζονται οι κύριοι Δολιανίτης Μανώλης (6934-687855) και Τζιγκουνάκης Κώστας (6946-170432) 
ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ:
Ορίζετε ο κ. Νικηφοράκης Σταύρος (6974-735923)
ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ: 

Θα οριστεί 1 άτομο ανά 2 γήπεδα μετά την λήξη των δηλώσεων συμμετοχής
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ:

Θα ανακοινωθεί
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ – ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ:  

Όλοι οι αθλητές πρέπει να έχουν μαζί τους:

· Ιατρική βεβαίωση με ισχύ 1 έτους

· παράβολο συμμετοχής 15 € με το οποίο τους παρέχεται και 1 γεύμα
· ρακέτα και ρούχα για ν’ αλλάξουν

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ:  

· Όλοι οι σύλλογοι από τους οποίους θα συμμετέχουν παιδιά πρέπει να στείλουν ένα συνοδό προπονητή για κάθε 15 παιδιά.

· Οι σύλλογοι από την ανατολική και την δυτική Κρήτη πρέπει να συνεννοηθούν ώστε να γίνει μία ομαδική μετακίνηση από την ανατολική Κρήτη για τους εκεί συλλόγους και μία από την δυτική (π.χ. Ο.Α. Σούδας, Α.Τ. Χανίων, Ο.Α. Χανίων, Ο.Α. Ρεθύμνου και Α.Ο. Κυδωνίας). Με αυτό τον τρόπο η συγκεκριμένη γιορτή θα πάρει την μορφή μίας τενιστικής εκδρομής. 

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ:
ΜΕΙΚΤΟΙ ΟΜΑΔΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ – (IPTL)
Μορφή αγώνων: Οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν σε 1 μεικτή κατηγορία όπου τα παιδιά θα χωριστούν σε ομάδες των 4 – 5 ανάλογα με την ηλικία και το επίπεδο τους. Οι ομάδες θα χωριστούν σε ομίλους των 3 – 4 ομάδων και θα παίξουν μεταξύ τους με το σύστημα round robin.
Τρόπος διεξαγωγής: Σε κάθε γήπεδο παίζουν 2 ομάδες όπου ο 1ος παίκτης / παίκτρια της μίας ομάδας αντιμετωπίζει τον 1ο της άλλης ομάδας, ο 2ος τον 2ο κ.ο.κ. Ο στόχος κάθε παίκτη / παίκτριας είναι στα 25΄ που διαρκεί ο αγώνας να μαζέψει όσο το δυνατόν περισσότερα games για την ομάδα του. Όταν περάσει ο χρόνος οι παίκτες παίζουν ώσπου να τελειώσει ο τελευταίος πόντος. Αν το σκορ είναι ισοπαλία μέσα στο game δεν το κερδίζει κανείς, αν όμως κάποιος προηγείται π.χ. 30/15 κατοχυρώνει και αυτό το game. Αφού παιχτούν όλοι αγώνες κερδίζει η ομάδα που έχει τα περισσότερα games. Πιθανόν σε κάθε συνάντηση μεταξύ των ομάδων να παιχτούν και αγώνες διπλού το οποίο θα εξαρτηθεί από το πλήθος των συμμετοχών. 
Αγώνες: Όλοι οι αγώνες διαρκούν 25΄ όπου σε αυτά περιλαμβάνεται και προθέρμανση 3΄. Κάθε συνάντηση διαρκεί 2,5 ώρες. 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
     Για ότι αφορά την 2η Παγκρήτια γιορτή ακαδημιών 2016 μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο της Ζ΄ Ένωσης 2810 223040 
Με εκτίμηση

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                Ιωάννης Σπυριδάκης                             Παντελής Σταυρουλάκης
ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΩΡ 1, Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

  Τηλ./fax: 2810-223040, e-mail: zenositennis@yahoo.gr
http://www.zenositennis.gr


