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ΑΡ. ΠΡ.    31                                                                                          Ηράκλειο 28-04-2016
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

2ου ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΕΝΙΣ 2016
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ PLUS
14 ΚΑΙ 15 ΜΑΪΟΥ 2016
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΑ 9, 10 & 11 ΕΤΩΝ

(ΓΕΝΝΗΜΕΝΑ 2007 – 2006 & 2005 για Plus)
Η Ζ΄ Έ.Φ.Σ.Α.Κ. αναθέτει στον Ο.Α. Χανίων και στον Α.Τ. Χανίων την διοργάνωση του 2ου Παγκρήτιου πρωταθλήματος τένις Πράσινου Γηπέδου & Πράσινου Plus 2016 ανοικτής συμμετοχής για αγόρια και κορίτσια 9, 10 και 11 ετών (γεννημένα 2007, 2006 και 2005 για Plus) το Σάββατο 14 και την Κυριακή 15 Μαΐου 2016. Οι αγώνες θα διεξαχθούν στις εγκαταστάσεις του Ο.Α. Χανίων και Α.Τ. Χανίων σε συνολικά 5 green set γήπεδα.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές που ανήκουν στα Σωματεία – Μέλη της Ζ΄ Ε.Φ.Σ.Α.Κ.. 

ΏΡΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ / ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ:
Το Σάββατο 14/05/2015
Αγόρια στον Ο.Α. Χανίων: 9.00 – 9.30
Κορίτσια στον Α.Τ. Χανίων: 9.00 – 9.30
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

     Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να σταλούν ως και την Τρίτη 10/05/2016 και ώρα 20.00. Στην δήλωση συμμετοχής πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του αθλητή / αθλήτριας, η ημερομηνία γέννησης και ο σύλλογος καθώς και ο Α.Μ. ΕΦΟΑ του κάθε συμμετέχοντα. Η δήλωση πρέπει να γίνει συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα και στέλνοντας την: 

· Στο fax του Ο.Α. Χανίων: 2821054433
· Στο mail του Ο.Α. Χανίων: o.a.xaniwn@hotmail.com
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΓΩΝΩΝ:
 θα ανακοινωθεί 
ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: 
Στην Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ ορίζετε η κα Κουκουβιτάκη Γεωργία (6972-633807) ενώ στον ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ ο Επιδιαιτητής θα ανακοινωθεί 
ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΕΣ ΓΗΠΕΔΩΝ: (1 ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ ΑΝΑ 2 ΓΗΠΕΔΑ)
Στην Α.Τ. ΧΑΝΙΩΝ ορίζετε ο κ.  Καραγιαννάκης Πάρης ενώ στον ΟΑ ΧΑΝΙΩΝ ο επιβλέπων θα ανακοινωθεί. 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ:
Θα ανακοινωθεί 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ:
Προσκόμιση Δελτίου αθλητή Ε.Φ.Ο.Α., ιατρική βεβαίωση με ισχύ 1 έτους, κάρτα ασφάλισης, τήρηση κώδικα συμπεριφοράς και παράβολο συμμετοχής 10 €. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: 

ΑΤΟΜΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΓΟΡΙΩΝ – ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΜΕ ΤΑΜΠΛΟ «ΔΙΠΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ»

Γήπεδα – Μπάλες: Οι αγώνες παίζονται με «πράσινες μπάλες» (25% χαμηλότερης πίεσης) στις κανονικές διαστάσεις του μονού γηπέδου (23,77μ Χ 8,23μ.).

Μορφή αγώνων: Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε 2 χωριστές κατηγορίες, αγόρια – κορίτσια. Το σύστημα των αγώνων λέγεται «διπλή ευκαιρία» και δίνει την δυνατότητα σε όποιο παιδί χάσει στον 1ο του αγώνα να παίξει στο ταμπλό consolation και να πάρει μία θέση στα προημιτελικά του κυρίως ταμπλό.

Τρόπος διεξαγωγής: Όλα τα παιδιά θα κληρωθούν σ’ ένα κυρίως ταμπλό 32άρι (ή μεγαλύτερο – μικρότερο ανάλογα με τις συμμετοχές) όπου θα έχουν αφεθεί 8 κενές θέσεις (4 στο πάνω και 4 στο κάτω μέρος του ταμπλό) για να μπορέσουν να δημιουργηθούν οι 2 κενές θέσεις του προημιτελικού γύρου. Οι 2 κενές θέσεις των προημιτελικών θα καλυφθούν από τα 2 παιδιά που θα φτάσουν στον τελικό του ταμπλό consolation. Στο ταμπλό consolation θα μπουν όλοι οι χαμένοι του 1ου τους αγώνα. Αφού όλα τα παιδιά παίξουν τουλάχιστον ένα αγώνα γίνεται κλήρωση για το ταμπλό consolation στο οποίο δίνεται και προτεραιότητα διεξαγωγής αγώνων με στόχο να αναδειχθούν οι 2 παίκτες / παίκτριες που θα καταλάβουν τις κενές θέσεις στα προημιτελικά του κυρίως ταμπλό. 

Αγώνες: Όλοι οι αγώνες παίζονται στο 1 set των 6 games με tie break των 7 πόντων στο 5/5.                         Η καθοδήγηση των παικτών (coaching) επιτρέπεται κατά την διάρκεια των αλλαγών και όχι ανάμεσα στους πόντους
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Κατηγορία Πράσινο Plus: διεξάγεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο όπως η κατηγορία Πράσινου γηπέδου. Αν σε αυτή την κατηγορία συμμετέχουν λιγότερα παιδιά οι παίκτες / παίκτριες θα χωριστούν σε 1 ή 2 groups των 3 ή 4 παικτών / παικτριών με τέτοια κλήρωση ώστε να αποφευχθεί να συναντηθούν στο ίδιο group παιδιά από τον ίδιο σύλλογο εκτός και αν κάποιος σύλλογος διαθέτει πολλά παιδιά και δεν γίνεται διαφορετικά. Μετά την ολοκλήρωση των round robin αγώνων θα προκύψει η κατάταξη σε κάθε group και ο 1ος του κάθε group παίζει με τον 1ο του άλλου group για 1η – 2η θέση, ο 2ος με τον 2ο για 3η – 4η κ.ο.κ. 

Όλοι οι αγώνες παίζονται στο 1 set των 6 games με tie break των 7 πόντων στο 5/5.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: η Ζ΄ Ένωση έχει την δυνατότητα να τροποποιήσει τον τρόπο διεξαγωγής των αγώνων σε περιπτώσεις πολύ μικρής ή πολύ μεγάλης συμμετοχής με στόχο την ομαλότερη διεξαγωγή του πρωταθλήματος.
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ:  

Επιτραπέζια παιχνίδια – ζωγραφική – κινητικά παιχνίδια.
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
     Για ότι αφορά το 2 Παγκρήτιο πρωτάθλημα τένις Πράσινου Γηπέδου & Πράσινου Plus 2016 μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο της Ζ΄ Ένωσης 2810 223040 και στους Επιδιαιτητές των αγώνων. 
Με εκτίμηση

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                      Ιωάννης Σπυριδάκης                                Παντελής Σταυρουλάκης       
ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΩΡ 1, Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

  Τηλ./fax: 2810-223040, e-mail: zenositennis@yahoo.gr
http://www.zenositennis.gr


