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ΑΡ. ΠΡ.    68                                                                                                                        Ηράκλειο 12-09-2017
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
3ου ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΤΕΝΙΣ 2017
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 
23 ΚΑΙ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΙΤΣΙΑ 9 & 10 ΕΤΩΝ
(ΓΕΝΝΗΜΕΝΑ 2007 – 2008)

Η Ζ΄ Έ.Φ.Σ.Α.Κ. αναθέτει στο ΦΙΛΙΑ Τ.Κ.  τη διοργάνωση του 3ου Παγκρήτιου πρωταθλήματος τένις Πράσινου Γηπέδου 2017 ανοικτής συμμετοχής για Αγόρια και Κορίτσια ηλικίας 9 και 10 ετών (γεννημένα 2007 και 2008) το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2017. 
Οι αγώνες θα διεξαχθούν σε 4 γήπεδα green set που διαθέτει το ΦΙΛΙΑ ΤΚ στο Αθλητικό Κέντρο του ΟΤΕ πίσω από το γήπεδο του ΗΡΟΔΟΤΟΥ στην Νέα Αλικαρνασσό 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές που ανήκουν στα Σωματεία – Μέλη της Ζ΄ Ε.Φ.Σ.Α.Κ.. 

ΏΡΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ / ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ:
Το Σάββατο 23/09/2017
Αγόρια: 9.00 – 9.30
Κορίτσια: 12.00 – 12.30
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 
Οι δηλώσεις συμμετοχής  γίνονται συμπληρώνοντας την σχετική φόρμα και στέλνοντάς την στο e-mail της Ζ΄ Ένωσης info@zenositennis.gr   έως  την Τρίτη 19/09/2017 και ώρα 20.00. 
Στη δήλωση συμμετοχής πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του αθλητή / αθλήτριας, η ημερομηνία γέννησης καθώς και ο Α.Μ. ΕΦΟΑ.
  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΓΩΝΩΝ:
Ορίζεται ο κ. Κουβαράκης Πολύδωρος    

ΕΠΙΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΑΓΩΝΩΝ: 
Ορίζεται ο κ. Πρινιανάκης Μανώλης (6974-968489) 

ΕΠΙΒΛΕΠΟΝΤΕΣ ΓΗΠΕΔΩΝ: (1 ΕΠΙΒΛΕΠΟΝ ΑΝΑ 2 ΓΗΠΕΔΑ)
Ορίζονται οι Στεφανάκης Λαμπρος και Αυγουστάκη Μαρκέλα 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ:
Θα ανακοινωθεί 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΡΙΩΝ:
Προσκόμιση Δελτίου αθλητή Ε.Φ.Ο.Α., ιατρική βεβαίωση με ισχύ 1 έτους,  τήρηση κώδικα συμπεριφοράς και παράβολο συμμετοχής 10 €. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΑΓΩΝΩΝ: 
ΑΤΟΜΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΓΟΡΙΩΝ – ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
ΜΟΝΑ ΜΕ ΤΑΜΠΛΟ «ΔΙΠΛΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ» & ΔΙΠΛΑ ΝΟΚ ΑΟΥΤ

Μονά:
Γήπεδα – Μπάλες: Οι αγώνες παίζονται σε κανονικές διαστάσεις μονού γηπέδου (23,77μ. x 8,23μ. – 91,4 εκ. ύψος φιλέ) με πράσινες μπάλες (25% χαμηλότερης πίεσης).

Μορφή αγώνων: Δύο (2) ξεχωριστές κατηγορίες αγόρια & κορίτσια με ταμπλό «διπλής ευκαιρίας» που δίνει τη δυνατότητα σε όποιο παιδί χάσει στον 1ο του αγώνα να παίξει στο ταμπλό «δεύτερης ευκαιρίας» και να πάρει μία θέση στα προημιτελικά του κυρίως ταμπλό.

Τρόπος διεξαγωγής: Όλοι οι αθλητές κληρώνονται σ’ ένα κυρίως ταμπλό 32άρι όπου έχουν αφεθεί 8 κενές θέσεις (4 στο πάνω και 4 στο κάτω μέρος του ταμπλό) για να μπορέσουν να δημιουργηθούν οι 2 κενές θέσεις του προημιτελικού γύρου, οι οποίες καλύπτονται από τα 2 παιδιά που θα κερδίσουν το πάνω και το κάτω μέρος του ταμπλό «δεύτερης ευκαιρίας». Στα ταμπλό «δεύτερης ευκαιρίας» μπαίνουν όλοι οι χαμένοι του 1ου τους αγώνα και παίζουν αγώνες κατά προτεραιότητα ώστε οι νικητές του ταμπλό «δεύτερης ευκαρίας» να συναντηθούν με τους αθλητές των προημιτελικών του κυρίως ταμπλό.
Αγώνες: Όλα τα μονά ολοκληρώνονται στο 1 σετ των 6 game με tie-break των 7 πόντων στο 6/6. Η καθοδήγηση των παικτών (coaching) επιτρέπεται μόνο κατά τις αλλαγές γηπέδων και όχι ανάμεσα στους πόντους. 
Διπλά: 
ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΜΟΝΟ ΕΦ’ ΟΣΟΝ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ.

Γήπεδα – Μπάλες: Οι αγώνες παίζονται σε κανονικές διαστάσεις μονού γηπέδου (23,77μ. x 8,23μ. – 80εκ. ύψος φιλέ) με πράσινες μπάλες (25% χαμηλότερης πίεσης).

Μορφή αγώνων: Μία (1) μεικτή κατηγορία αγόρια & κορίτσια με ταμπλό νοκ άουτ (μονού αποκλεισμού). Τα ζευγάρια θα αποτελούνται κατά προτεραιότητα από 1 αγόρι και 1 κορίτσι.

Τρόπος διεξαγωγής: 

[bookmark: _GoBack]Αγώνες: Όλα τα διπλά ολοκληρώνονται στο 1 μίνι σετ των 4 game με tie–break των 7 πόντων στο 4/4. Ισχύει ο κανονισμός χωρίς πλεονέκτημα (No Ad score), σε περίπτωση ισοπαλίας (40-40) η ομάδα που υποδέχεται επιλέγει σε ποια μεριά θα γίνει το σερβίς (Ad court ή Deuce court) και όποια ομάδα κερδίσει τον πόντο κερδίζει και το game. Αν είναι μεικτές οι ομάδες (αγόρι-κορίτσι) τότε υποχρεωτικά στην ισοπαλία (40-40) σερβίρει το αγόρι στο αγόρι ενώ το κορίτσι στο κορίτσι. Η καθοδήγηση των παικτών (coaching) επιτρέπεται μόνο κατά τις αλλαγές γηπέδων και όχι ανάμεσα στους πόντους. 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ: Επιτραπέζια παιχνίδια, ζωγραφική 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
     Για ότι αφορά το 2 Παγκρήτιο πρωτάθλημα τένις Πράσινου Γηπέδου 2017 μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο της Ζ΄ Ένωσης 2810 223040 και στον Επιδιαιτητή των αγώνων. 

Με εκτίμηση
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


                                      Ιωάννης Σπυριδάκης                                Παντελής Σταυρουλάκης       
ΔΟΥΚΟΣ ΜΠΟΦΩΡ 1, Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
  Τηλ./fax: 2810-223040, e-mail: info@zenositennis.gr
www.zenositennis.gr
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